

ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного лесного совета
при министерстве лесного хозяйства Кировской области

Дата и время проведения: 22.02.2018, 11.00
Место проведения: г. Киров, ул. Пятницкая,
д. 32, каб. 1

На очередном заседании Общественного лесного совета при министерстве лесного хозяйства Кировской области (далее – Общественный лесной совет) присутствовали 7 членов Общественного лесного совета.

На заседание были приглашены Салин С.В. – министр лесного хозяйства Кировской области, Лебедев С.Д. – заместитель министра лесного хозяйства Кировской области, Кузнецова О.В. – ведущий консультант управления организационной и кадровой работы министерства лесного хозяйства Кировской области.

На заседании Общественного лесного совета были рассмотрены 3 вопроса.

Вопрос 1. О работе Общественного лесного совета в 2018 году:

Докладчик: Крутиков С.А., председатель Общественного лесного совета.
Салин С.В., заместитель министра лесного хозяйства Кировской области.

Вопрос 2. О реализации комплекса мер по соблюдению запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в министерстве лесного хозяйства Кировской области:

Докладчик: Кузнецова О.В., ведущий консультант управления организационной и кадровой работы министерства лесного хозяйства Кировской области.

Вопрос 3. О текущей ситуации по реализации приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов на территории Кировской области:

Докладчик: Лебедев Д.С., заместитель министр лесного хозяйства Кировской области.

По первому вопросу РЕШИЛИ:

3.1. Утвердить план работы Общественного лесного совета на 2018 год. Прилагается.

3.2. Общественному лесному совету подготовить предложения для включения в нормативные акты, утверждающие лесохозяйственные регламенты.

3.3. Общественному лесному совету подготовить предложения по разработке критериев, обосновывающих расторжение договоров аренды лесных участков с недобросовестными лесопользователями.

3.4. Общественному лесному совету подготовить обращение в адрес Законодательное собрание Кировской области о разработке федеральных нормативных актов по вопросам возможности заготовки населением валяжника и сухостоя.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу РЕШИЛИ:

1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу РЕШИЛИ:

1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

Председатель



С.А. Крутиков

Секретарь



В.И. Морозов

